

# 受到俄罗斯空天军打击 90名乌军官开会时被炸死

近日,乌克兰哈尔科夫州军政府及征兵机构领导层在开会时受到俄罗斯空天军的打击。

报道称,当时,乌军高级军官及政府官员都聚集到库皮扬斯克市第一学校。该市的军政府、卫戍司令部、当地征兵机构

办公室最近都搬迁至此。俄方情报部门提前获知了开会情报,决定充分利用。

军事记者鲍里斯·罗任介绍说:“袭击发生时,大楼内有该战线乌军指挥部的代表,哈尔科夫州征兵机构的高级官员。”

报道称,这枚一吨半重的炸弹准确命中了目标——大楼正门口处,导致人员无法疏散。重型爆破航空炸弹气溶胶弹药的爆炸在楼内引发火灾。约90名乌军军官死亡。

据《海峡导报》

# 本·拉登之子遭法国驱逐

其他子女去向不明



奥萨马·本·拉登

据报道,法国政府当日宣布,禁止奥萨马·本·拉登之子奥马尔·本·拉登返回法国。

据报道,现年43岁的奥马尔出生于沙特阿拉伯,是恐怖组织“基地”创始人奥萨马·本·拉登的第四个儿子。奥马尔的妻子简·布朗拥有英国国籍。2007年两人结婚后,布朗改名为赞娜·穆罕默德。奥马尔夫妇曾有意定居英国,但遭到英国政府拒绝。二人最终于2016年在法国西北部诺曼底地区定居,从事与绘画有关的工作。

曾被要求“慷慨赴死”

本·拉登于2011年5月2日凌晨,在巴基斯坦阿伯塔巴德被美军击毙,终年54岁。和他一同被击毙的,还有他其中一个儿子哈立德·本·拉登。

本·拉登死亡后,关于他的后代去向媒体众说纷纭。据此前媒体的报道,阿富汗战争期间,本·拉登的一位妻子和部分孩子亡命伊朗。本·拉登的长子名叫阿卜杜拉。阿卜杜拉在上世纪90年代就离家出走。

本·拉登的后代中,除了哈立德,似乎还有另一个儿子哈姆扎“子承父业”。哈姆扎于2015年8月正式加入“基地”组织,曾号令该组织追随者在西方国家的首都发动恐怖袭击,并表示“要对杀害其父亲的美军进行报复”。

2019年9月14日,时任美国总统的特朗普称,哈姆扎在美国在阿富汗和巴基斯坦地区发动的一次反恐行动中中击毙。

据报道,本·拉登虽然富甲天下,但他的孩子们过的却不是“公子哥”般的舒适生活。他们成长在沙特、苏丹和阿富汗,生活中没有笑声和玩具,挨打是家常便饭。他们宠物的命运也很悲惨,被拉登的手下拿去进行毒气试验,痛苦地死去。他们长大后成人后,本·拉登

竟然要求他们“慷慨赴死”,执行自杀式袭击任务。

上世纪90年代,本·拉登将奥马尔送上阿富汗内战的战场。最终奥马尔选择离开父亲。他回顾说:“我许多次差点送命,我之所以离开父亲,是不想让任何人来决定我的命运,我相信我的选择是正确的,因为我选择了活着,选择了和平。”

据奥马尔的说法,本·拉登当时至少还有9个子女,11个孙子孙女。

发表“美化恐怖主义”言论被驱逐

2016年,奥马尔定居法国,但法国政府发现奥马尔屡次在社交媒体上发表“美化恐怖主义”的言论。

报道称,2021年5月2日,在本·拉登被击毙10周年之际,奥马尔在社交媒体上公开发表了致敬父亲的内容,他的言论被指控“为恐怖主义辩护”。

此外,法国新任内政部长布鲁诺·瑞泰罗在社交媒体上发文称:“奥马尔于2023年在社交媒体上发表了美化恐怖主义的言论。奥恩省省长已下达行政禁令,要求他离开法国领土。”据报道,奥马尔在接到驱逐命令后,已偕妻子前往卡塔尔。

在驱逐奥马尔的决定宣布后,不少网民表达了对该行为的支持。

据极目新闻

两人年龄相加超过192岁

# 一对卖面夫妇被确认为“全球最高龄工作者”



金城源治与妻子金城文子

近日,日本冲绳县名护市的一对夫妇经过3年时间的漫长认证,终于被吉尼斯世界纪录确认为目前全世界仍在工作的最高龄人士。

95岁丈夫金城源治与97岁妻子金城文子,两人年龄相加共192岁267天。金城源治表示,他非常开心能获得这项殊荣,并且称“我只要保持着健康,就会每天都来到店里”。夫妻二人经营了一家餐馆,卖的是典型冲绳风格的排骨面。这家店起源于1966年,距今已有58年。

金城源治在30岁时辞掉了上班族的工作,回到故乡开了一家售卖新鲜肉类和海产品的摊位。他觉得每天剩下的边角料肉类是一种浪费。有人提醒他,可以将剩下的排骨做成排骨面,于

是他实验自己炖煮排骨后浇到面上,结果排骨面味道非常鲜美。他便从1966年开始专心经营排骨面,并且在冲绳和那霸市区开了9家分店,现在都由孙辈经营。不过,老店还是由夫妻二人亲力亲为,除了每周固定店休日以外,夫妻二人每天早上10点就会来到厨房开始忙碌,妻子金城文子负责煮面,金城源治负责制作排骨浇头。

据店里常客表示,夫妻二人动作麻利,声音洪亮,根本看不出实际年龄是多少。金城文子也在收到吉尼斯世界纪录的通知书后喜出望外,表示自己已被“吓了一跳”。她希望自己能坚持工作,每一天都刷新自己的纪录,为客人带来快乐。

据红星新闻

鼓励生育再出新招

# 韩国推行孕妇优待政策

韩国首尔市政府10月9日宣布,从本月起,孕妇参加由市政府组织的大型活动时不用排队,还可以在体育和文化场馆享受消费折扣。

据报道,孕妈妈可在首尔多家体育馆、游泳馆享受高达五折的折扣或者免费入场优待,还可享受专门通道,免除排队之苦。这些待遇只需通过特定APP申请并下载电子证明卡后即可使

用。证明卡在预产期后六个月内仍有效。

此外,孕妈妈们还可以在首尔市政厅及其25个地方办公室享有专门投诉柜台。

由于人口出生率持续低迷,韩国政府最近几年出台多项政策鼓励生育。例如为孕妇提供交通补贴、产后护理补贴、体检费补贴等。

据央视

80天内“吸金”10亿美元

# 哈里斯竞选团队还担心钱不够花

知情人士9日向多家外媒披露,美国民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯及相关政治委员会竞选筹款创下新纪录——不到80天“吸金”10亿美元!然而,即便如此,哈里斯竞选团队担心,由于今年选情太过胶着,现有资金还是不够。

将面临“强劲逆风”

一些要求匿名的知情人士9日告诉记者,哈里斯竞选团队今后数月仍将面临“强劲逆风”,需筹款更多。在被视作今年美国总统选举关键的7个“摇摆州”,民主、共和两党候选人的支持率相差不大,因而仍需努力“烧钱”。

在哈里斯竞选顾问看来,她



美国两位总统候选人电视辩论

加入选战时间过短,需要尽巨大努力在短时间内让更多选民认识她。另外,仍有选民未拿定主意投票给谁,需通过额外广告投入和现场拉票来打动他们。

例如,在宾夕法尼亚州,为抬高投票率,拉大与竞选对手差距,哈里斯竞选团队需针对不同选民群体推进多项竞选活动,特

别是面向对她不太熟悉的年轻选民以及年轻非洲裔选民。

哈里斯竞选团队还担忧,竞选筹款创纪录的消息可能阻碍哈里斯最后数周的筹款,进而影响竞选。一名知情人士称,谈论大笔金钱入账无助于传达落实各项计划的紧迫感,“我们(双方)差距不大”,最终结果要靠持

续较劲才会得出。

竞选广告开支远超对手

哈里斯“吸金”能力惊人。她7月下旬“接棒”总统约瑟夫·拜登加入选战后,三天内便筹款1.26亿美元。至8月底,她和民主党竞选阵营已掌握4.04亿美元现金,而共和党总统候选人唐纳德·特朗普及其竞选阵营掌握2.95亿美元现金。

依据联邦选举委员会最新月度报告,哈里斯“烧钱”速度也明显快于特朗普,竞选开支约为后者三倍。美国广告影响力公司数据也显示,自8月民主党全国代表大会结束至10月4日,哈里斯竞选阵营竞选广告总开支约为特朗普的2.5倍。

然而在哈里斯竞选团队看来,金钱优势是胜选必需品而非奢侈品,因为特朗普在其他方面占优。

统计的优质民调显示,两人在7个“摇摆州”的支持率均值差距均未超过3.5个百分点的正常误差范围。最新民调也显示,两人持续势均力敌,哈里斯在全国民调中优势缩小,一些“摇摆州”选战胜负难料。

盖洛普公司分析主要选情指标指出,共和党在本届总统选举周期具有优势,包括共和党人对本党认同感增强,美国民众对经济信心低迷,总统支持率接近历史低点,民众对国家前行方向缺乏满意度等等,这些指标都不利于执政的民主党。

据新华社